„Super Chill“-App Datenschutzerklärung
Datenschutzerklärung der Stiftung „Super Chill“ Version 1.0 – 3. April

Einleitung
Dies ist die Datenschutzerklärung der Stiftung „Super Chill“ (nachfolgend auch „Super Chill“, „wir“ oder „unsere/uns“). Die Stiftung „Super Chill“ hat es sich zur Aufgabe gemacht, 10 Millionen Kindern zu einer gesunden und positiven Einstellung zu verhelfen. Wir tun dies, indem wir den Kindern einfache, spielerische und zugängliche kleine Rituale und spielerische Bewegungs- und Entspannungsübungen in unserer „Super Chill“-App (die „App“) anbieten. Die Übungen basieren auf Yoga, Meditation und Achtsamkeit.

Du kannst die Version der Datenschutzerklärung zum Ausdrucken hier herunterladen.

 

Jedes Mal wenn du die App benutzt, unseren Newsletter abonnierst oder uns kontaktierst, verarbeiten wir deine personenbezogenen Daten. Der ordnungsgemäße Umgang mit diesen personenbezogenen Daten ist uns äußerst wichtig. Deshalb achten wir sehr sorgfältig auf die Verarbeitung und den Schutz deiner personenbezogenen Daten. Dies geschieht in Übereinstimmung mit den Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung („DSGVO“) und anderen geltenden Datenschutzgesetzen.

Diese Datenschutzerklärung enthält weitere Informationen darüber, wie wir mit deinen personenbezogenen Daten umgehen. Die behandelten Themen sind:

 

• Wer sind wir?
• die App
• der Newsletter und andere Mitteilungen
• Kontakt mit „Super Chill“
• Cookies
• Wie lange speichern wir deine Daten?
• Wie schützen wir deine personenbezogenen Daten?
• In welchen Fällen geben wir deine personenbezogenen Daten weiter?
• Welche Rechte hast du?
• Änderungen und Fragen

 

Wenn dir diese Datenschutzerklärung zu viel Text ist, findest du hier einen kurzen Überblick über die wichtigsten Informationen.

 




Wer sind wir?

Stiftung „Super Chill“ ist eine Stiftung mit Sitz an der Jan van Galenstraat 51 in (1056 BH) Amsterdam. „Super Chill“ ist bei der Handelskammer eingetragen unter der Nummer: 78604192. Du kannst uns per E-Mail an support@superchill.org erreichen.

 

2. Die App

Wenn du die App verwendest, benötigen wir persönliche Daten von einem Erwachsenen und einem oder mehreren Kindern. Dies betrifft folgende personenbezogene Daten:

• Vor- und Nachname der erwachsenen Person
• E-Mail-Adresse der erwachsenen Person
• Passwort
• Vorname (oder Spitzname) des/der Kind(er)
• Geschlecht des/der Kindes(er) (optional; Du kannst auch mitteilen, dass du es nicht angeben möchtest)
• Geburtsjahr des/der Kind(er)
• Gefühlszustand des Kindes vor Beginn einer Übung
• Gefühlszustand des Kindes nach Abschluss einer Übung
• welche Übungen ein Kind gemacht hat, wie oft und wie lange
• der vom Kind gewählte Avatar

 

Wir verarbeiten diese personenbezogenen Daten, damit die App einem Kind zur Verfügung gestellt und von ihm verwendet werden kann, um eine gesunde und positive Einstellung zu fördern, und damit dieser Prozess von einer erwachsenen Person verfolgt und überwacht werden kann. Dieser Zweck wird im Folgenden weiter ausgeführt, nämlich:

 

• Zugriff auf die App und die darin enthaltenen Übungen und deren Nutzung. Eine erwachsene Person erstellt ein Konto und ein Profil für jedes Kind, das die App verwendet. Ein Kind kann sich dann (mit Hilfe einer erwachsenen Person) die Übungen in der App ansehen und machen;
• Nachverfolgung für jedes Kind, welche Übungen gemacht wurden und welche Gefühle das Kind vor und nach Abschluss einer oder mehrerer Übungen hatte. Auf diese Weise kann eine große Person über die App oder per E-Mail (sobald dies angeboten wird) über die gemachten Übungen und ihre Auswirkungen auf die Gefühle
des Kindes auf dem Laufenden bleiben;
• Analyse der Nutzung der App und – auf dieser Grundlage – Weiterentwicklung der App und Unterbreiten von Vorschlägen für gegebenenfalls angemessene Übungen. Wenn wir die Gefühle, das Geschlecht und das Geburtsjahr eines Kindes kennen, können wir Übungen anbieten, die zu den Gefühlen des Kindes passen und die Jungen oder Mädchen eines bestimmten Alters am schönsten finden;
• die App zu warten und zu sichern.

 

Vor der ersten Nutzung der App erstellt eine erwachsene Person ein Konto und stimmt der Verarbeitung der oben genannten personenbezogenen Daten zu.

 

Die App ist ausdrücklich nicht dazu gedacht, die psychische Gesundheit eines Kindes zu diagnostizieren. Trotzdem sind die in der App aufgezeichneten Gefühle eines Kindes Gesundheitsdaten und daher besondere personenbezogene Daten. Wir dürfen diese personenbezogenen Daten nicht verwenden, es sei denn, ein Erwachsener hat ausdrücklich zugestimmt.

 

Wenn wir die personenbezogenen Daten nicht verwenden dürfen, können eine erwachsene Person und ihr(e) Kind(er) die App nicht verwenden. Eine erwachsene Person, die ein Konto erstellt hat, kann ihre Einwilligung jederzeit widerrufen. Nach Widerruf der Einwilligung können eine erwachsene Person und ihr(e) Kind(er) die App nicht mehr nutzen.

 

3. Der Newsletter und andere Mitteilungen
Wenn du auf der Website oder in der App angegeben hast, dass du unseren Newsletter oder andere Mitteilungen erhalten möchtest, verwenden wir deine E-Mail-Adresse und deine Präferenzen für den Versand von Newslettern und Mitteilungen. In diesem Fall verarbeiten wir diese personenbezogenen Daten, weil du uns die Erlaubnis dazu erteilt hast.

 

4. Kontakt mit „Super Chill“
Wenn du mit uns Kontakt aufnimmst, verarbeiten wir deine personenbezogenen Daten, um deine Nachricht oder Anfrage entgegenzunehmen und zu beantworten und/oder zu bearbeiten. In diesem Fall kann es sich um eine oder mehrere der folgenden personenbezogenen Daten handeln:
• Vor- und/oder Nachname
• E-Mail-Adresse
• Inhalt der Nachricht oder Anfrage

In diesem Fall verarbeiten wir diese personenbezogenen Daten, weil du uns die Erlaubnis dazu erteilt hast.

 

5. Cookies
In der App und auf unserer Website verwenden wir Cookies. Zusätzlich zu dieser Datenschutzerklärung kannst du in unserer Cookie-Erklärung nachlesen, welche Cookies wir verwenden, welche personenbezogenen Daten wir damit erheben, wofür wir diese personenbezogenen Daten verwenden und wie lange diese personenbezogenen Daten aufbewahrt werden dürfen. Unsere Cookie-Erklärung findest du hier.

 

Wie lange speichern wir deine Daten?
Deine personenbezogenen Daten werden so lange verwendet, wie es notwendig ist, um den Zweck zu erfüllen, für den sie erhoben und verwendet wurden (z. B. so lange, wie es notwendig ist, um dir einen Kundenservice zu bieten, Fragen zu beantworten oder technische Probleme zu lösen), es sei denn, ein längerer Zeitraum ist für unsere gesetzlichen Verpflichtungen oder zur Verteidigung eines Rechtsanspruchs erforderlich.

 

Nachfolgend findest du eine Übersicht über die Aufbewahrungsfristen, die wir – im Prinzip – verwenden:

· Die App
Wir bewahren deine personenbezogenen Daten so lange auf, bis du die von dir erteilte Zustimmung widerrufen hast. Wenn du dich länger als ein (1) Jahr nicht eingeloggt hast, erhältst du eine E-Mail von uns, in der wir dich fragen, ob du die App weiterhin nutzen möchtest. Wenn du das willst, musst du dich anmelden, damit wir Bescheid wissen. Wenn du dich nicht innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt der E-Mail anmeldest, löschen wir dein Konto und anonymisieren alle darin enthaltenen personenbezogenen Daten, mit Ausnahme deiner E-Mail-Adresse, wenn du dich für den Newsletter und andere Mitteilungen von „Super Chill“ angemeldet hast.

· Der Newsletter und andere Mitteilungen
Wir bewahren deine persönlichen Daten so lange auf, wie du für den Newsletter und andere Mitteilungen angemeldet bist. Natürlich kannst du jederzeit angeben, dass du keine Mitteilungen mehr erhalten möchtest.

· Kontakt mit „Super Chill“
Wir bewahren deine persönlichen Daten so lange auf, wie es nötig ist, um deine Anfrage oder Beschwerde entgegenzunehmen und zu beantworten bzw. zu bearbeiten.

· Analyse der App
Wir speichern nur aggregierte und anonymisierte Daten. Wir speichern die zugrunde liegenden personenbezogenen Daten nur für einen sehr kurzen Zeitraum zu diesem Zweck, nämlich nur zum Zweck der Anonymisierung und Aggregation.










Wie schützen wir deine personenbezogenen Daten?
Wir haben Maßnahmen ergriffen, um sicherzustellen, dass deine personenbezogenen Daten durch geeignete technische, physische und organisatorische Maßnahmen ordnungsgemäß gesichert werden, um sie vor unbefugter oder unrechtmäßiger Nutzung, Veränderung, unbefugtem Zugriff oder Offenlegung, versehentlicher oder unrechtmäßiger Zerstörung und Verlust zu schützen.

 
Wir haben Maßnahmen ergriffen, um den Zugriff auf deine personenbezogenen Daten auf die Personen zu beschränken, die für einen der in dieser Datenschutzerklärung genannten Zwecke darauf zugreifen müssen. Außerdem stellen wir vertraglich sicher, dass jeder externe Anbieter, der deine personenbezogenen Daten verarbeitet, die Vertraulichkeit und Integrität deiner Daten auf sichere Weise gewährleistet. Wir vereinbaren mit jedem, der Zugang zu den von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten erhält und nicht bereits aufgrund seines Berufs, seiner Position oder gesetzlicher Bestimmungen zur Verschwiegenheit verpflichtet ist, eine Vertraulichkeitserklärung.

Wir bewerten regelmäßig die getroffenen Maßnahmen und passen diese ggf. an.

 
In welchen Fällen geben wir deine personenbezogenen Daten an Dritte weiter?

Um dir die App und unsere Website anbieten, Mitteilungen versenden, deine Fragen beantworten oder einer rechtlichen Verpflichtung nachkommen zu können, müssen wir deine persönlichen Daten möglicherweise an Dritte weitergeben. Dies kann sowohl innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR) als auch außerhalb des EWR erfolgen.

Einige Beispiele für personenbezogene Daten, die wir an Dritte weitergeben können, sind:

– Web- und App-Entwickler zur Verwaltung und Pflege der App und der Website;
– externe Kundendienstzentren, die uns bei der Beantwortung deiner Fragen helfen; Werbe- und Medienunternehmen, die uns bei der Erreichung unserer sozialen Ziele unterstützen;
– Analysedienstleister und Suchmaschinen, die uns helfen, unsere Website und App zu verbessern;
– das Finanzamt und andere relevante staatliche Institutionen und Regulierungsbehörden, wie z. B. die deutsche Datenschutzbehörde (Der Bundesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit, BfDI).

Wir geben Daten nur an Dritte weiter, mit denen wir eine Vereinbarung haben oder wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist. Wir stellen sicher, dass gegebenenfalls mit diesen Dritten Vereinbarungen über die Anforderungen getroffen werden, die der Datenaustausch erfüllen muss und insbesondere dass der betreffende Dritte auch die DSGVO einhält. Die erhobenen personenbezogenen Daten werden nicht verliehen, vermietet, verkauft oder anderweitig offengelegt, außer auf die oben genannte Art und Weise. Ohne Rechtsgrundlage werden wir keine Daten in ein Land außerhalb des EWR übermitteln.

 

Welche Rechte hast du?

Vorbehaltlich der im geltenden Recht festgelegten Bedingungen hast du die folgenden Rechte in Bezug auf die Verarbeitung deiner personenbezogenen Daten durch uns:

· Recht auf Auskunft
Du hast das Recht, eine Bestätigung darüber zu verlangen, ob „Super Chill“ 
personenbezogene Daten über dich verarbeitet. Ist dies der Fall, so hast du ein Recht
auf Auskunft über diese personenbezogenen Daten und zusätzliche
Informationen. Auf Anfrage können wir dir auch eine Kopie der
verarbeiteten personenbezogenen Daten übermitteln.

· Recht auf Berichtigung
Du hast das Recht, von „Super Chill“ die Berichtigung, Änderung oder Ergänzung deiner persönlichen Daten zu verlangen, wenn die Daten, die wir über dich haben, falsch oder unvollständig sind. Du kannst deine persönlichen Daten auch selbst korrigieren, ändern oder ergänzen, indem du dein Konto aktualisierst. Wir bitten dich außerdem, dafür zu sorgen, dass Änderungen deiner persönlichen Umstände (z. B. Adressänderungen, E-Mail usw.) an „Super Chill“ gemeldet werden, damit wir sicherstellen können, dass deine persönlichen Daten aktuell sind. „Super Chill“ wird alle angemessenen Schritte unternehmen, um sicherzustellen, dass alle personenbezogenen Daten korrekt sind.

· Recht auf Widerruf der Einwilligung
Du hast das Recht, deine Zustimmung zum Erhalt von Mitteilungen jederzeit zu widerrufen, indem du die Anweisungen in einer Mitteilung befolgst oder indem du … Wenn wir deine personenbezogenen Daten auf der Grundlage deiner Zustimmung für andere Zwecke als die Kommunikation verwenden, kannst du deine Zustimmung jederzeit widerrufen, indem du eine E-Mail an support@superchill.org schickst.

· Recht auf Löschung
Du hast das Recht, die Löschung aller irrelevanten personenbezogenen Daten zu verlangen, die wir über dich gespeichert haben, wenn (i) die Daten für die Zwecke, für die sie erhoben wurden, nicht mehr erforderlich sind; (ii) du deine Einwilligung widerrufst und es keine andere Rechtsgrundlage für die Verarbeitung gibt; (iii) du der Verarbeitung im Falle direkter sozialer Zwecke widersprichst oder - in allen anderen Fällen - keine einem berechtigten Interesse dienende Verarbeitung vorliegt; (iv) wir deine Daten unrechtmäßig verarbeitet haben.

· Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung
Du hast das Recht, unsere Verarbeitung deiner personenbezogenen Daten einzuschränken, wenn (i) du die Richtigkeit der personenbezogenen Daten bestreitest; (ii) die Verarbeitung rechtswidrig ist, du aber nicht möchtest, dass wir die Daten löschen; (iii) wir die personenbezogenen Daten für die entsprechenden Zwecke nicht mehr benötigen, du sie aber zur Begründung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen brauchst; oder (iv) du der Datenverarbeitung auf der Grundlage unserer berechtigten Interessen widersprichst, bis überprüft wurde, dass „Super Chill“ tatsächlich zwingende Interessen an der weiteren Verarbeitung der Daten hat.


· Recht auf Datenübertragbarkeit
Soweit wir deine personenbezogenen Daten zur Erfüllung eines Vertrags mit dir verwenden und personenbezogene Daten automatisiert verarbeitet werden, hast du das Recht, alle diese personenbezogenen Daten, die du „Super Chill“ zur Verfügung gestellt hast, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten und von uns zu verlangen, dass wir sie an einen anderen für die Verarbeitung Verantwortlichen übermitteln, sofern dies technisch möglich ist.

· Widerspruchsrecht
Soweit wir uns bei der Nutzung deiner personenbezogenen Daten auf unsere berechtigten Interessen stützen, hast du das Recht, dieser Nutzung zu widersprechen, und wir müssen die Verarbeitung einstellen, es sei denn, wir können zwingende berechtigte Gründe für die Nutzung nachweisen, die deine Interessen, Rechte und Freiheiten verletzen, oder wenn wir die Daten zur Begründung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen verarbeiten müssen. Du hast das Recht, Profiling-Aktivitäten von „Super Chill“ zu widersprechen.

· Recht auf Beschwerde
Du hast das Recht, eine Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde einzureichen, wenn du der Meinung bist, dass die Erhebung und Verwendung deiner personenbezogenen Daten gegen diesen Datenschutzhinweis oder geltendes Recht verstößt.

 
Wenn du mehr über deine Rechte wissen möchtest oder wissen möchtest, wie du sie ausüben kannst, schreibe bitte eine E-Mail an support@superchill.org. Sobald wir alle oben genannten Informationen erhalten haben, werden wir deine Anfrage in Übereinstimmung mit dem geltenden Recht beantworten.
 
Änderungen und Fragen
Diese Datenschutzerklärung kann von Zeit zu Zeit überarbeitet werden. Wenn sich die Art der Nutzung deiner personenbezogenen Daten grundlegend ändert oder die Änderung anderweitig für dich relevant ist, stellen wir sicher, dass diese Informationen rechtzeitig vor dem tatsächlichen Inkrafttreten der Änderung bereitgestellt werden.

Wenn du Fragen zu dieser Datenschutzerklärung oder zu unserem Umgang mit deinen persönlichen Daten im Allgemeinen hast, schreibe bitte eine E-Mail an support@superchill.org. Datenschutzerklärung Stiftung „Super Chill“ Version 1.0 – 3. April

